



在这里,读遍中国

»原声

“这个考题是心理测验,涉及方方面面,根本不存在窥测别人隐私的问题。”

——你对性生活是否满意?四川省直机关招录公务员的考题雷倒了部分考生,对此省人事考试机构澄清,称被部分媒体误读。

卡梅伦北大演讲被赞“绅士”

称向中国一学奥运二学经济

英国前任首相布莱尔刚刚离开北大,现任首相卡梅伦后脚就来到美丽的燕园。昨天,卡梅伦在北大发表演讲,态度谦和,被赞“英国绅士”。

前期保密做得好

卡梅伦访问北大,前期的“保密”和“安防”工作十分周全。据一名北大老师称,“校外人员不能参加,就连北大学生人数也受到限制。”

中文系大二同学潘子豪十分幸运,前去听了卡梅伦的演讲。据了解,中文系四个年级只

有14个同学获得了与卡梅伦“面对面”的机会。

向中国学奥运经验

“第一印象就是英国绅士。”潘子豪说。据北大同学回忆,卡梅伦演讲时态度谦和,不时还带有手势和表情。演讲大约持续了40分钟,第一个高潮来自互动环节。一名学生提问,“作为英国的领导人,您能从中国模式中学到什么?”卡梅伦答道:“首先是奥运会的成功举办。”话还没说完,北大学生立刻欢呼起来。潘子豪告诉记者,首相接着说,中国较快的

经济发展也值得学习。中国的崛起并不是威胁,希望中国在国际事务中承担更多的责任。

学生提问惹首相发笑

有学生问首相,英国的学费涨了,这是否意味着去英国留学更贵了?全场同学哄堂大笑,首相也跟着笑了起来,继而表示,希望北大学生有机会能去英国留学,也希望更多的英国学生到北大来。两国的交流并不仅仅是领导人的交流、政治经济的交流,也是人民的交流和学生之间的交流。综合



绿化带种菜应对涨价

在海南琼海市人民路两旁一段约一公里长的绿化带成了一些市民的菜园子,里面种有叶菜、豆角、地瓜等作物。种菜的居民说:眼下菜价涨得厉害,他们只好自力更生自给自足。综合

360和QQ自我批评后已兼容

对近日发生的360与QQ纠纷事件,工业和信息化部部长李毅中9日表示,工信部对这一事件高度重视,将坚决维护市场秩序和网民利益。前几天工信部已约谈了两个企业的负责人,正在调查谁是谁非,近日将把调查处理情况上报国务院。两家企业也针对影响到网

民利益分别做了自我批评。李毅中表示,在这件事上两家企业为了各自利益,没有严格执行国家相关法律和规章制度,在竞争中有不规范的地方,为了经济利益损害了网民利益和公司形象。在相关政府部门的干预下,QQ软件与360的全线产品已恢复兼容。新华社

国务院常务会议部署规范农村土地整治 严防违背农民意愿撤村圈地

新华社北京11月10日电 国务院总理温家宝10日主持召开国务院常务会议,研究部署规范农村土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点工作。

会议指出,近年来,各地区开展农村土地整治,有效促进了耕地保护;同时,一些地方开展城乡建设用地增减挂钩试点,对统筹城乡发展发挥了积极作用,但也出现了一些亟需规范的问题。主要是:少数地方片面追求增加城镇建设用地指标,擅自开展城

建设用地增减挂钩试点或扩大试点范围,擅自扩大挂钩周转指标规模;有的地方违背农民意愿强拆强建,侵害农民利益;挂钩周转指标使用收益分配不规范等。必须采取有力措施,严格规范农村土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点,促进其有序健康发展。

会议强调,开展农村土地整治,要以促进农民增收、农业增效和农村发展为出发点和落脚点,把维护农民合法权益放在首位,坚持最严格的耕地保护和节约用

地制度,坚持群众自愿、因地制宜、量力而行、依法推进,按照统筹规划、整合资源、加大投入、实施田水路林村综合治理的原则,以农田整治为重点,提高高产稳产农田比重和节约集约用地水平。要充分尊重农民意愿,涉及村庄撤并等方面的土地整治,必须由农村集体经济组织和农户自主决定,不得强拆强建。严禁违法调整、收回和强迫流转农民承包地。坚决防止违背农民意愿搞大拆大建、盲目建高楼等现象。

算算看,生活中我们缴了多少税

(上接 A1版)

买房

房价中含多少税

张一明和女友打算明年十月结婚,在经过无数次的心理斗争之后,他们在济南东部买了一套房,总价60多万元。

据了解,现阶段涉及房地产的税种有12项之多,涉及房地产的收费多达50项,两者共计62项。

[专家旁白]

房价三成是税费

这些税费到底有多少?新华网报道这一数据为房价的30%~40%,专家称虽然这其中有些并不需要张一明直接缴纳,但很明显最终会体现在房价中。

理财

炒股不赚也得缴税

女友收入比张一明低,但比张一明会“理财”。她在淘宝网上开了一家小店,卖一些音乐CD。根据国家工商总局规定的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》,“若交易量较大,需办执照并缴税”,张一明女友有些担心,“本来就不赚钱,再缴税干脆算了算了。”

除此之外,女友还炒股,“炒了两年了,总体来说没赚没赔”,张一明说。

[专家旁白]

炒股就得缴印花税

财税专家解释说,虽然在股

市中“没赚没赔”,但在股市每次交易中,张一明女友都要缴纳交易额千分之一的交易印花税。

未来

更希望能涨点工资

按照计划,张一明打算在三年内买车。如果买车,这其中包含的税种包括增值税、消费税、城建税等,另外还需要缴纳车辆购置税和车船使用税,一辆10万元左右的1.6升以下排量汽车,后两种税总额约为1万元。而根据正在征求意见的《中华人民共和国车船税法(草案)》,车船税将上调。

在听完日常生活中所关系到的“税”之后,张一明有些吃惊,他没有料到还有这么多的税种。“我更希望今年能涨点工资”,张一明说。综合

铁道部工程师驳斥“高铁不实用”

近日,外媒抛出消息称,中科院专家怀疑中国高铁建设不实用。11月9日,铁道部工程师在清华大学一个讲座上对此进行了驳斥,铁道部工程管理中心工程部部长高级工程师廖云奇说,国外的说法是虚假的。日本还

曾经说我们的“无砟轨道系统”抄袭他们,这其实是我们的专利。

中国铁道部副总工程师兼运输局局长张曙光透露说,明年3月份中国铁道部将在京沪高铁试验段上进行500公里时速试验。综合

部分幼儿园缺少110报警系统

近日,教育部教育督导团办公室公布的《关于开展全国学校幼儿园安全督导检查情况报告》显示,各地校园安全工作开展不平衡。

据介绍,不少地方学校、幼儿园保安人员缺口较大,部分保安没

有经过专门培训。另外,部分学校、幼儿园无110报警系统,部分学校、幼儿园无视频监控设备,部分学校、幼儿园无专用防暴器械,部分学校、幼儿园无卫生室、灭火器和应急灯等。综合

江苏中小学2012年底全面禁烟

近日,江苏省教育厅、卫生厅下发了《关于进一步加强全省学校控烟工作的通知》,明确要在2012年底前,中小学校全面禁烟,无烟学校达标率为100%。对高校的校园禁烟也要进一步控制。而记者了解到,中小学禁烟的难点在中学,师生吸烟的状况仍有存在。

政策严格:学校不能设吸烟点

通知中明确,以县(市、区)为单位,到2011年底,全省中小学校(包括中等职业学校、中小学校、托幼机构以及专门的未成年人校外活动场所)校园内不设置吸烟点,不摆放烟具;重点区域均有醒目的禁烟标识;无烟学校达标率不低于75%。

到2012年底,中小学校全面禁烟,无烟学校达标率为100%。到2011年底,全省高校均设置室外吸烟区;校园内重点区域均有醒目的禁烟标识。到2012年底,学校教学区、办公区、图书馆等场所全面禁烟,除指定的室外吸烟区外的其他区域吸烟现象明显减少。到2014年底,全省高校达到无烟学校的标准。也就是说,哪怕在吸烟点内吸烟也是不被允许的。不过记者了解到,南京市无烟学校(幼儿园)标准目前的规定是不得向客人敬烟,严

禁中小学生学习吸烟,在禁止吸烟的场所禁烟。但禁烟学校根据情况设立独立的吸烟室(处),吸烟室(处)必须配有向外的排气通风设备。

小学:女老师偏多,男老师不好意思抽

记者走访了几所小学,听到禁烟,老师们都觉得不是什么难事。“我们都是无烟学校,学校里女多男少,才几位男教师。”不少家长觉得小学校园的环境还是比较好的。“80%是女老师,少数是男老师,基本上没有抽烟的氛围。”

中学:吸烟重灾区在厕所和办公室

中学的情况比小学要严重得多。“初三的男生不少都抽过烟的,女生也有。”一名初中老师说,学校的厕所和停车库成为抽烟的聚点。而中学老师抽烟的比小学多得多:“我写东西时就喜欢抽烟,有时候就在办公室抽。”一名男老师说,自己在班上肯定是不抽的,但吸烟室就不去了,嫌麻烦。“中学虽然男老师多,但都是按学科和年级组分办公室的,我们抽烟还是底气不足,要是女老师在会提抗议,只能灭掉。”快报记者 赵丹丹 黄艳

连云港、淮安两市喜迎状元郎 全民拜师总动员

状元登台授业,快来拜师学艺!江苏移动“神州行360行状元名师高徒公益巡演”接过“神州行360行状元选拔赛”手中的接力棒,在关爱平凡岗位的劳动者、促进和谐生活的蓝图上续写新篇章。本月11日至14日,状元郎们将移师连云港、淮安两地登台献艺,并现场传授自己的经验与技巧,一展草根状元的魅力。

本周四、周五,连云港灌云-龙苴镇与东海-白塔镇两地,神州行360的插花状元将现场传授独门插花秘技,餐桌用花、会议用花、婚庆用花等各式花式倾囊相授,让你师出名

师,漂亮要“花招”。技多不压身,本周末,神州行360的手机美容状元再教你一招!如何保养自己手机,美化手机,让自己的手机也能闪闪惹人爱,想学就来淮安洪泽-华润苏果门前、盱眙-金源北路手机卖场门前的神州行360活动现场拜师吧。

活动详情预告

连云港	11月11日	灌云-龙苴镇
	11月12日	东海-白塔镇
淮安	11月13日	洪泽-华润苏果门前
	11月14日	盱眙-金源北路手机卖场门前

届时还将有丰富的娱乐节目助兴,互动问答、变脸绝活、魔术表演……更有缤纷好礼等你来拿!深得百姓喜爱、切实惠及百姓生活的神州行360公益行动组,也将如期在现场展开神州行法律援助、就业指导、公益助学、特困帮扶等惠民活动,让您乘兴而来满意而归。



现代快报 独家全程跟踪报道